

Predstavitve priložnostne znamke ob 100-letnici Triglavskega narodnega parka

Predstavitve znamke je potekala v prostorih Triglavskega narodnega parka, Infocenter Triglavska roža na Bledu, v petek 26. januarja 2024 ob 10.00.

V dvorani so se na vabilo organizatorjev Triglavskega narodnega parka in FZS ter ob podpori Pošte Slovenije zbrali ljubitelji narodnega parka in filatelije. Ker je predstavitve potekala v Infocentru je bilo navzočih tudi nekaj slučajnih tujih gostov, ki so iskali informacije o parku.

Uvodni pozdrav je imela Ana Marija Kunstelj, vodja Centra Triglavskega narodnega parka v Bohinju. Predstavila je zgodovino parka od prvega zavarovanja ozemlja Doline Triglavskih jezer leta 1924. Zavarovano območje so poimenovali Alpski varstveni park. Leta 1926 pa so ga na pobudo botanika Frana Jesenka poimenovali Triglavski narodni park. Park je bil do leta 2010 še nekajkrat povečan. Danes obsega 84.000 ha in je edini narodni park v Sloveniji.

Direktor parka dr. Tit Potočnik je bil službeno odsoten. Njegovo sporočilo o pomembnosti parka z vidika varovanja narave in kulture je podala Ana Marija Kunstelj.

Blejci so ponosni, da je v občini Bled sedež edinega narodnega parka v Sloveniji, je poudaril župan Bleda Anton Mežan. Prisotne je seznanil s svojo pobudo, da Zavodu TNP od letošnjem jubileju podelijo občinsko priznanje.

Predstavniki FZS Primož Čebulj je v kratki video predstavitvi prikazal filatelistično gradivo (znamke, priložnostne žige, dopisnice...), ki je izšlo v Sloveniji in prikazuje dogodke in objekte povezane s TNP. Poudaril je, da se pomembnost parka kaže tudi v tem, da je zvezi s parkom izšlo izredno veliko filatelističnega gradiva in da ne mine leto brez znamke ali žiga povezanega s TNP.

Filatelisti so ob tej priložnosti pripravili filatelistično razstavo v petih oknih: *Triglavski narodni park*, *Evropski narodni parki* in zbirko razglednic Izidorja Jamnika: *Slovenska planinska pot*. Razstava bo odprta do 10. marca 2024.

Predstavnica parka Ana Marija Kunstelj je govornikom podelila spominske albume z januarskimi izdajami znamk, ki jih je pripravila Pošta.

Na koncu so dogodek popestrili učenci OŠ prof. Josipa Plemlja Bled in učenci OŠ Gorje. Šoli sta članici Biosfernega območja Julijske Alpe. Pripravili so krajši kulturni program. Predstavniki parka so jim razdelili za to priložnost izdano razglednico in priložnostno znamko. Učenci so napisali sporočilo svojim prijateljem ali staršem. Predstavniki parka so razglednice odnesli na pošto, kjer so jih žigosali s priložnostnim žigom in odposlali naslovnikom.

Na koncu pa smo bili vsi deležni koščka torte na kateri je bila podoba nove znamke.

Primož Čebulj

Fotografije: arhiv JZ TNP

Bled, 26. januar 2024